C-14-PLAST-COR =~

= 1)
Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.

Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

176 = A
A —s=
SFEE] EEEE) )
° ° /
@ €
° ° & r o
e - \\\\ — \
- N
Ay )
/ / . pd g /
N P \ -
\ %
\ \ pd
- \ \\
\ RN N ——
/ A Y
/ (
Ln / ) A | /
o / / -/
o (
—

\
.

FrTTriTrTrrrinrTi

70—

Conexion de entrada: 1/2 -13 UNC

Valvula de desagiie (Incluida con la fuente)
o
\ |
n N
AN
< Gama de colores =» Pagina 2
< Descripcion Multi-idioma=9Pagina 3 |\ » k
% Instrucciones de instalacion: N < | ,
Por empotramiento=pPagina 4y 5 a—
Por superficie =p Paginaby?7 _
Referencia | - | A | BO | Co gc
O‘I1028|11/z"|59| 7o| 40 a8

gruprabregas.com




(LRI P S A N e S S e I

e e et e e
-
-

e

e e e

i
ii.}:.:.i.-:,
_ . AN i g

S et s s e A

"
- e

B

gruprabregas.com

GRI (RAL 7021)
/ )

C-14-PLAST

Color: Gris

R N o RGNS Re¥
S SN IS S Rl ] PR R [ Sl iy
R SN A SUR SR PRSP RN SR AN

e St e e

Disponible en varios colores

C-14-PLAST-COR (RAL 8017)

Color: Corten

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.

Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

C-14-PLAST-COR




C-14-PLAST-COR

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.
Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

— —
ES” . - . CA-
Descripcion: Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media Descripci6: Font model Galdana PLAST, fabricada en polietilé de mitjana densitat
densidad (MDPE), de color Corten RAL 8017, con tratamiento UV, dispone de un grifo  (MDPE), de color Corten RAL 8017, amb tractament UV, disposa d'una aixeta de llautd
de latén cromado, con reja de acero galvanizado y valvula de desagie. cromat, amb reixa d'acer galvanitzat i valvula de desguas
Materiales: Caracteristicas: Materials: Cgra,cter—lst—lqges:
Cuerpo: Polietileno de media densidad. Grifo pulsador temporizado Cos: Polietile de mitjana densitat.  \ Aixeta polsador.temporitzat
Grifo: Latén (Color plata). con regulacion de caudal. Aixeta: Llauté (Color piata) \_ \_ amb regulacio de cabal.
Reja: Acero. Vélvula de desagiie para conexion de Reixeta: Acer. / o “Valvula de desguas per a connexi6 de
Acabados: tubo DN40 (Tubo de desagie no incluido). Acabats: y \_ tub DN40 (Tub de desguas no inclos).
Cuerpo: Proteccion UV. Conexion de entrada: 1/2" Hembra (Para = Cos: Proteecié UV~ e \_ Copnexio d'entrada: 1/2" Femella (Per
Grifo: Pulido Brillante. conectar la toma de agua). Aixeta: Polit Brillant. / \ connectar la-presa daigua).
Reja: Galvanizado. o Disponible en varios colores: Reixeta: Galvanitzat / / N Disponible en diversos colors:
Anclaje: Por empotramiento o por superficie, >  Gris RAL 7021 Anclatge: Per empotrament ¢ per superfnme >  Gris RAL 7021
(Mediante 6 tornillos de anclaje T-11L M8 x 80 mm). >  Corten RAL 8017 (Mltjan(;ant 6.cargols d'anclatge T-11L M8 x 80 mm) >  Corten RAL 8017
-EN- =15 -FR \ N
Description: Galdana PLAST model fountain, made of medium- densnty polyethylene Descnptmn Fontaine modele Galdana PLAST, réalisée en polyéthyléne moyenne
(MDPE), Cut RAL 8017, with UV treatment, has a chromed brass faucet with™ \densité (MDPE), Couper RAL 8017, avec traitement UV, posséde un robinet en laiton
galvanized steel grate and drain valve. ~ ‘ ( P > chrome avec grllle en acier galvanlse et robinet de vidange.
Characterlstlcs \ pd _ ) ‘
Materials: N\ Timed push-button faucet Matériaux: y gaggct(tarjsﬁql:es - o
Body: Medium densny/polyethylene with flow regulation. ‘ /Corps: Polyethylene moyenne densité. a\?ecmrz ilaggnog'epggéio" emporise
Faucet: Brass (Silver Color). Drain valve for connection of .~ Robinet: Laiton (couleur-argent). gulal :
. . - ( AN Vanne de vidange pour le raccordement de
Grille: Steel. \ DN40 pipe (drain pipe not included). Calandre: Acier. dé ; incl
Paint Finish: e . Finitions: Tuyau DN40 (tuygu évacuation non inclus).
N/ Input co@nectlon 1/2" Female (For _~Fini : . . p
. : \ — . ’ Connexion d'entrée: 1/2" Femelle (Pour
— Body: UV protection. connect the water supply) Corps: Protection UV. der l'arrivée d'
-ES- — Faucet: Bright Polished. RN Robinet: Poli brillant. raccorder farrivée d'eau).
IMPORTANTE: _~ Grille: Galvanized; s Ava||able in various colors:  Grille: Galvanisée. Disponible en différentes couleurs:
_— Anchoring: By embeddmg or surface, \ >  Grey RAL 7021 Ancrage: Par encastrament ou par surface, > Gris RAL 7021
. o - (Using 6 T-11L/ M8 X80 mm anchor screws) : | »_Cut RAL 8017 (Par 6 vis d'ancrage T-11L M8 x 80 mm). >  Couper RAL 8017
Es imprescindible, cerrar el paso de - , . ) |
aguay vaciar las canalizaciones, es < -PT- N\ ‘;
recomendable sacar eventualmente Descrlgao Fonte modelo Galdana PLAST fabricada em polletlleno de média
la cabeza del grifo para evitar pOSIbleS \ densidade (MDPE) cor Corte RAL 8017, com tratamento UV, possui torneira em
roturas. latdo cromado com grelha’em ago galvanlzado e vélvula de drenagem.
[ (
EN N Maten ais: \ \ S/ Carac_terlsncas i
- S Corpo: Polietileno de média den5|dade Torneira C|°m~ b%ta(fjl cronometrado
\_ Torneira: Lat&o (Cor Prata). 4 S/O,T r:ag(l; agao € Tiuxo. 50 d
IMPORTANT.  Grade: Ago Tubo DNAO (tubo de drenagem ndo incluido). g - - o
Acabamentos: Conexdo de entrade: 1/ Femea (Para . Instrucciones de instalacion
It is essential to close the passage of ~ Corpo: Protegao UV. tar o abastecimento de & i fici
> Sssentlal 10 close he pas: Torneira: Polida Brilhante. conectar o abastecimento de agua). (Por empotramiento o por superficie)
‘I’;"f" erdar.] %rlnpt y the Q{Ipe”S, It1s Grade: Galvanizada. Disponivel em vérias cores:
IS advisable 10 eventually remove Fixag&o: Por incorporacdo ou por superficie, »  Cinza RAL 7021 RN ; ; ;
the faucet head to avoid possible (Utilizando 6 parafusos de ancoragem T-11L M8 x 80 mm). »  Corte RAL 8017 *Installation mstrug:tlons
breakage. (By embedding or surface)

gruprabregas.com




C-14-PLAST-COR

Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

==abregas

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.

=== > Instrucciones de instalacion al suelo

N\ LA

== » Floor installation instructions

s*Por empotramiento / By embedding

» Paso 1/ Step 1.

Hacer agujero en el suelo, dejando los tubos de
entrada y salida de agua (Se recomienda el uso de
tubo de desague DN4O0, rigido o flexible).

Make a hole in the ground, leaving the pipes
water inlet and outlet (It is recommended to use
drain pipe DN40, rigid or flexible).

Entrada de agua/
Water inlet

{
A
J Drain valve
-—oc *«'., |
o8 ‘\'.

Pargues y Jardines Fabregas S.A.U.

Tubo DN40 - Salida de agua /
Wi, Tube DN4O0 - Water outlet

Conexion en%\d
put%nnec jon

Valvula de desagie /

» Paso 3/ Step 3

» Paso 2/ Step 2

Rellenar con hormigén, dejando un espacio libre
entre el nivel del suelo de 60 mm y colocar la
valvula de desaguie en el tubo DN40 (Conexmn

de salida). | \\
Fill with concrete, leaving a free space / -~ \
between the ground level of 60 mm anb plape the

drain valve in the DN40 p %ﬁnnectl n
exit). \\
/8

y -y

Cuando el hormigdn este seco, colocar la fuente en
posicion, hacer agujeros para fijar posteriormente la
fuente con los 6 tornillos de anclaje T-11L de M8x80 mm,
habilitar dos canalizaciones una para la tuberia de
entrada de agua y la otra para el desagiie, realizando la
conexién de entrada de agua y de la salida del desague,
antes de hormigonar por completo.

When the concrete is dry, place the fountain in

position, make holes to later fix the source with the 6
M8x80 mm T-11L anchor screws, enable two pipelines,
one for the pipeline water inlet and the other for the drain,
performing the water inlet and drain outlet connection,
before completely concreting.

gruprabregas.com




’_ﬁé [ -
C-14-PLAST-COR —Fbregas
Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague. '
Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

[ . . ., NN LA . . . .
= » Instrucciones de instalacion al suelo == > Floor installation instructions
“Por empotramiento / By embedding e ﬁ\

> Paso 4/ Step 4

Una vez realizada la conexion de agua y de
salida de desague, hormigonar por completo.

- Importante / Important -
Desde el grifo hay un flexo de 1,5 metros,
terminado por una tuerca de 1/2 pulgadas
para la conexion de agua.

Once the water and drain outlet, concrete

completely. From the tap there is a 1.5 meter hose,

finished by a 1/2 inch nut
for water connection.

Suelo / Floor
Religa / Grid
Valvula de desague /

Hormigon Ri@\\et _
Drain valve

\ 1
J |
\ /"/ FEEEEE R SRR RN T
///

Conexion de entrada/ Conexiéon de salida: Tubo DN40 /
Input connection Output connection

Parques y Jardines Fabregas S.A.U. gruprabregas.com



C-14-PLAST-COR

Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.

= » Instrucciones de instalacién al suelo  =F= > Floor installation instructions

*»Por superficie / By surface

» Paso 1/ Step 1.

Hacer agujero en el suelo, dejando los tubos de
entrada y salida de agua (Se recomienda el uso de
tubo de desague DN4O0, rigido o flexible).

Make a hole in the ground, leaving the pipes
water inlet and outlet (It is recommended to use
drain pipe DN40, rigid or flexible).

Entrada de agua/
Water inlet

Pargues y Jardines Fabregas S.A.U.

. Tubo DN40 - Salida de agua/ *
Tube DN40 - Wat L

“Cone |onxe entrada/

Input connection

> Paso 3/ Step 3

>» Paso 2/ Step 2

Rellenar con hormigén hasta el nivel del suelo
y colocar la valvula de desagle en el tubo Ve
DN40 (Conexién de salida). PN

Fill with concrete to ground level o \\
and place the drain valve on the pipe e
DN40 (Outlet connectlon) \‘ “\

desagie / Drain valve

Cuando el hormigdn este seco, colocar la fuente en
posicion, hacer agujeros para fijar posteriormente la
fuente con los 6 tornillos de anclaje T-11L de M8x80 mm,
habilitar dos canalizaciones una para la tuberia de
entrada de agua y la otra para el desagiie, realizando la
conexién de entrada de agua y de la salida del desague,
antes de hormigonar por completo.

When the concrete is dry, place the fountain in

position, make holes to later fix the source with the 6
M8x80 mm T-11L anchor screws, enable two pipelines,
one for the pipeline water inlet and the other for the drain,
performing the water inlet and drain outlet connection,
before completely concreting.

gruprabregas.com




C-14-PLAST-COR = Fabregas

Fuente modelo Galdana PLAST, fabricada en polietileno de media densidad de color Corten RAL 8017, con reja de acero galvanizado y valvula de desague.
Dimensiones: 382 x 633 x 1005 mm de altura.

N\ LA

I . . .-, . . . .
= » Instrucciones de instalacion al suelo == > Floor installation instructions

s»Por superficie / By surface - —\
> Paso 4/Step 4 -

- Importante / Important -
Desde el grifo hay un flexo de 1,5 metros,
terminado por una tuerca de 1/2 pulgadas
para la conexion de agua.

Una vez realizada la conexién de agua y de
salida de desague, colocar la religa,
subministrada con la fuente.

Once the water and drain outlet, place the

From the tap there is a 1.5 meter hose,
strap, supplied with the source.

finished by a 1/2 inch nut
for water connection.

Religa / Grid
Valvula de desague /

Drain valve

CASE R R R AR RTINS

Conexion de entrada/ Conexion de salida/ Tubo DN40
Input connection Output connection

Parques y Jardines Fabregas S.A.U. gruprabregas.com



